
卒業5年後卒業生アンケート（2023年5月実施分）
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①勤務先の業種について
建設

製造

ライフライン

情報通信

運輸・旅行

卸売

小売

金融・保険

専門サービス

生活サービス

教員

教育・学習支援

医療・福祉

公務

その他

38%

6%
7%

6%

10%

28%

②勤務先の従業員数

1～100人

101～200人

201～300人

301～500人

501～1,000人

1,001人以上

6%

21%

1%

7%

13%

53%

③勤務先の資本金

1000万円未満

1000万円～5000万円未満

5000万円～1億円未満

1億円～5億円未満

5億円以上

不明、空白

83%

6%

1%

6%

3%
1%

④勤務先での雇用形態

正社員（正採用）

契約社員（期間を定めた採用・

フルタイム）
派遣社員（フルタイム）

パート、アルバイト

自営業

ちょうど辞めて1か月



卒業5年後卒業生アンケート（2023年5月実施分）

18%

15%

19%

47%

⑤現在の仕事内容と大学で専攻した専門分野

との関係性について

大いに関連がある

やや関連がある

あまり関連がない

全く関連がない

42%

43%

14%

1%

⑥現在の勤務先の満足度について

満足している

どちらかと言えば満足して

いる

どちらかといえば不満足

不満足

58%

42%

⑦現在の勤務先について

現在の勤務先は卒業時と変

わらない

転職した

33%

10%

13%

21%

5%

⑧卒業後何年目で転職したか

1年目

2年目

3年目

4年目

5年目



卒業5年後卒業生アンケート（2023年5月実施分）

42%

51%

6%
1%

⑨教育内容について

満足だった

どちらかといえば満足だった

どちらかといえば不満足だっ

た

不満足だった

32%

63%

4%
1%

⑩研究や学習に関する施設・設備について

十分に研究・学習はできた

研究・学習はできた

不十分で研究・学習がやりづ

らかった

不十分だった

29%

42%

15%

14%

⑪課外活動に関する施設・設備について

十分に課外活動ができた

課外活動等はできた

不十分で課外活動等がやりづ

らかった

不十分だった

19%

47%

10%

5%

19%

⑫就職活動への支援について

十分な支援があり活用でき

た

活用した

活用できなかった

支援が不十分だった

就職支援を受けていない
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14%

12%

12%62%

⑬インターンシップは就職活動に役立ったか

大いに役に立った

役に立った

役に立たなかった

参加していない

27%

16%

12%
6%

7%

11%

1%

3% 5%

12%

⑭本学で受けた教育により、身についた「学修成果」

について
専門分野の知識

一般知識・教養

論理的思考力

問題解決力

自己管理力

コミュニケーション力

情報リテラシー

チームワーク・リーダーシップ

国際感覚・異文化理解

日本文化に関する知識

13%

10%

8%

7%

9%11%

10%

8%

16%

8%

⑮在学時にもっと学んでおけばよかった「学修成果」

ついて
専門分野の知識

一般知識・教養

論理的思考力

問題解決力

自己管理力

コミュニケーション力

情報リテラシー

チームワーク・リーダーシップ

国際感覚・異文化理解

日本文化に関する知識

11%

14%

10%

12%
10%

19%

6%

9%

5%

4%

⑯本学学生に必要と思われるスキルについて
専門分野の知識

一般知識・教養

論理的思考力

問題解決力

自己管理力

コミュニケーション力

情報リテラシー

チームワーク・リーダーシップ

国際感覚・異文化理解

日本文化に関する知識
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17%

24%

19%

12%

5%

7%

8%

7%

1%

⑰更に支援を充実させることが望ましい分野について

部活・サークル活動

ゼミナール活動

キャリア教育

インターンシップ

ボランティア活動

地域貢献活動

海外留学

自校教育

その他


